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1. ВВЕДЕНИЕ

План финансово-хозяйственной деятельности Частного учреждения дополнительного профессионального образования школы охраны и безопасности «Вежливые Люди» на 2020 год является основанием для осуществления финансовой деятельности и соответствует требованиям Министра финансов РФ (Приказ от 28.07.2013 года №81н).
Требования к составлению плана финансово-хозяйственной деятельности, утверждению и размещению в свободном доступе, согласно подпункта 6 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» подзаконным нормативным актам, в обязательном порядке реализуются только государственными (муниципальными) образовательными организациями.
ЧУДПО школа охраны и безопасности «Вежливые Люди» не является получателем субсидий на получение государственного (муниципального) задания, целевых субсидий, а также бюджетных инвестиций. Денежные средства поступают от оказания платных образовательных услуг и расходуются согласно уставным целям. В связи с тем, все финансовые показатели в плане финансово-хозяйственной деятельности отражаются по деятельности от оказания услуг, в соответствии с Уставом.
2. СВЕДЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЧУДПО ШКОЛА ОХРАНЫ И БЕЗОПАСНОСТИ «ВЕЖЛИВЫЕ ЛЮДИ»
Основной целью Учреждения является – удовлетворение образовательных и профессиональных потребностей, профессиональной развитие человека, обеспечение соответствия его квалификации меняющимся условиям профессиональной деятельности и социальной среды.
 Предмет и виды деятельности Учреждения:
- профессиональная подготовка и повышение квалификации частных охранников, руководителей частных охранных организаций;
- профессиональная подготовка и переподготовка граждан по иным специальностям, ориентированным на потребительский рынок труда, с учетом современных требований, новейших достижений науки и техники, в соответствии с образовательными программами Учреждения;
- формирование у обучающихся стремления к самостоятельному совершенствованию и пополнению своих знаний;
- реализация основных и дополнительны профессиональных прграмм в очной, очно-заочной, вечерней формах обучения и по индивидуальным графикам;
- реализация основных и дополнительных профессиональных программ по договорам с предприятиями, организациями и частными лицами за счет средств организации либо обучаемого;
- разработка и реализация учебных планов и программ подготовки и повышению квалификации высвобождаемых работников предприятий и организаций, незанятого населения и безработных специалистов;
- оказание услуг предприятиям, учреждениям, организациям по профессиональному обучению и повышению квалификации персонала, высвобождаемых работников;
- обновление и развитие практики профессионального образования, выдвижение новых прогрессивных идей;
- разработка образовательных технологий с апробированием их на базе учебного заведения, реализация дополнительных и профессиональных образовательных программ;
- осуществление научно-исследовательской и научно-практической деятельности в сфере дополнительного профессионального образования, включая разработку комплексных учебных и методических пособий по дисциплинам, входящим в программу обучения, и адаптацию иностранных учебных материалов;
- участие в развитии физической культуры и спорта, создание спортивных кружков и клубов, содействие органам государственной власти в проведении молодежной политики, осуществление образовательной деятельности по программам подготовки лиц в целях изучения правил безопасного обращения с оружием и приобретение навыков безопасного обращения с оружием, обучение навыкам  спортивной и безопасной стрельбы;
- оказание платных образовательных услуг в порядке, установленном законодательством Российской федерации;
- оказание платных образовательных и консультационных услуг, не связанных с реализацией образовательных программ.

3. ПЛАН ПО ТРУДОВЫМ РЕСУРСАМ НА 2022 г.
- численность административно-управленческого персонала – 2 чел.;
-численность педагогических работников – 5 чел.;
-численность прочего вспомогательного персонала – 1 чел.;
4. ПЛАНИРУЕМЫЕ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА 2022 г.
- доходы от основной образовательной деятельности – 2950 тыс. руб
- расходы на обеспечение учебного процесса, реализацию образовательных программ образовательных услуг (всего) – 1200 тыс. руб.
- расходы на оплату труда – 1023 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]- страховые взносы в бюджет – 309 тыс. руб.
- расходы по арендной плате – 360 тыс. руб.
- расходы на услуги связи, интернет – 20 тыс. руб.
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